

# 新生开学报到,一家长却被学校告知:孩子的入学通知书是假的!

本报讯(记者 王思勤 通讯员 朱丹平)开学了,赖女士带着孩子拿着入学通知书兴冲冲去海曙某小学报到,谁知却被学校告知,自己孩子并不在一年级新生名单里,而且手里的这份入学通知书也是假的……晴天霹雳!赖女士匆匆前往海曙公安分局望春派出所报了警,经过警方侦查,该案很快水落石出。昨天,海曙警方向记者讲述了这么一起案子。

今年年初,赖女士一家打算从湖北迁到宁波定居,因未及时处理居住证,孩子又到了学龄,家里人一直为孩子入学的事情发愁。一次偶然的机会,孩子的爷爷认识了本地男子王某,王某说,自己的亲戚在教育局工作,可以帮忙解决孩子入学问题。孩子爷爷信以为真,回到家就把这个好消息告诉了赖女士。

赖女士一听,非常高兴,立即与王某进行了联系。王某声称,只要赖女士愿意拿出钱疏通关系,他保证能让她的孩子入读某小学。就这样,半年时间,王某多次以请教育局老师吃饭、送礼等为由,要求赖女士打钱到自己账户。赖女士也没有怀疑,陆续转给王某1万多元。

今年6月,王某传来好消息,事儿办成了!他很快把一张海曙某小学的入学通知书送到了赖女士手中,并告诉赖女士,因为她的孩子是关系生,入学手续要等其他学生都完成报到之后,才能到学校办理。赖女士仔细看了这份

通知书,上面的名字是自己孩子的,下面的落款处还有学校的印章,没错!

今年8月,王某又联系了赖女士,开口索要8000元,说是要去跑关系,请学校老师安排好一点的班级。赖女士也没犹豫,立刻把钱打到了对方账户。

9月4日,赖女士带着孩子小学去办理入学手续,却被学校老师告知,小孩不在入学名单中,学校也不曾向他家发放过通知书,赖女士感觉自己快要崩溃了……她第一时间联系了王某,但对方失联了。

望春派出所民警接到报案后,立即开展了调查取证和侦查工作,并确认了入学通知书上的学校印章是伪造的。之后,民警根据赖女士提供的信息进行了身份确认,并迅速锁定了犯罪嫌疑人王某的落脚地址。9月中旬,民警将其抓获。

王某交代,他并没有在教育局工作的亲戚,对孩子爷爷说的话纯属吹牛。后来赖女士来联系时,他想着可以捞一笔外快,才会有接下来的种种行为,至于那份入学通知书,是他照着学校的通知书仿照的,学校印章也是仿冒的。

之后,王某主动退还了自己从赖女士处骗得的2万多元。目前,他因涉嫌诈骗被取保候审。昨天,民警告诉记者,如今,赖女士的孩子已回到湖北老家入学。



## 邻里纠纷打架,4人受伤 事发昨晚高新区蓝庭花园,嫌疑人已被控制

本报讯(记者 张贻富)昨天晚上,高新区蓝庭花园发生一起邻里纠纷打架砍人案件,造成4人受伤被送往医院救治,犯罪嫌疑人王某某被警方控制。

高新区公安分局官方微博昨晚9点多发布消息称,10月10日18时55分,公安机关接到群众报警:高新区蓝庭花园邻里打架有人被砍。公安机关立即调遣警力赶赴现场处置。19时05分,犯罪嫌疑人王某某(男,46岁)被警方控制,4名伤者被送往医院全力救治。案件正在进一步调查之中。

## 男子冲卡并头撞警车被行拘

本报讯(记者 王思勤 通讯员 徐晟杰 项清)9月25日晚上9点49分,两名高速交警带领三名协警在杭甬高速牟山收费站外广场进行违法整治行动。一辆大货车驶入收费站,协警对车内驾驶员作出要求对方靠边停车的手势,谁知,该驾驶员竟然不管不顾,踩下油门冲卡而去。被拦下后,该驾驶员的行为愈加疯狂,用头撞警车、就地打滚,拒不配合交警执法,最后,在场的交警和协警共同将其制服,强制带离了现场并移交给了当地派出所。派出所根据《治安管理处罚法》第50条规定,以男子阻碍人民警察依法执行职务为由,作出行政拘留5日罚款500元的处罚。

案子就此结束,但高速交警也希望借此“科普”一下:协警到底有没有拦车的权力?协警只是协助交警的工作,没有列入国家编制,所以协警并不能行使交警职能。协警工作期间,可以帮助执法交警拦车,但不具备执法资格,没有处罚权。然而,在交警的带领下,协警是有助警工作的,而交通违法整治正是其中的一项工作,协警拦下车辆并将驾驶员带至交警处接受检查是合理合法的。

## 深夜公路上兜风出意外 汽车一头扎进水库 两名男子不幸溺亡

本报讯(记者 马涛 通讯员 阮晓薇 文/摄)昨天凌晨约零点20分,在鄞州塘溪镇梅溪水库附近的盘山公路上发生一起车祸:一辆黑色汽车撞毁护栏后,一头扎进水库,车上两名年轻男子不幸溺亡。

据目击者透露,现场是一处较急的转弯处,附近光线不佳。顺着被撞毁的护栏往下看,水库里有一辆汽车的车灯还隐约亮着。

报警的是一名年轻男子,据他说,冲进水库里的是辆黑色哈弗汽车,里头坐着他的两个朋友,20岁上下。事发前,哈弗汽车在前,他的车在后,两车相隔了一段距离。

据报警男子称,他们三人事发前刚吃过宵夜,吃完后他们就分两辆车,开上了梅溪水库边上的风车公路兜兜风,谁知不幸出了这起意外。

经过吊车作业,昨天凌晨约3点,该辆失事汽车被吊上了岸(上图)。据记者了解,车内两名男子已不幸溺亡。

## 关爱肿瘤病友 1440元孢子粉免费申领!

为关爱肿瘤病友,中国中药协会中药新科技专业委员会联合中科健康产业集团,特别展开“中科灵芝免费体验”活动,凡符合申领条件的肿瘤病友将免费获赠价值1440元的灵芝孢子粉产品。

- 申领条件:2年内确诊的恶性肿瘤病友。
- 申领内容:破壁灵芝孢子粉(100粒装)3瓶(市场零售总价1440元)。
- 注意事项:
  - (1)每位肿瘤病友终生限领一次,不重复赠送。
  - (2)报名时请携带个人病历资料及身份证明。
  - (3)领取前请务必电话预约,我们将在指定时间统一办理,谢谢配合。
- 申领热线:(0574)87237118 87010506

## 雄风一号 关爱男性朋友

七天食用一次、放心、可信、方便、吸收快

来自中国台湾原装的雄风一号,其主要成分为鱼胶低聚肽粉、雄蜂蛹、蛹虫草、地龙蛋白、L-精氨酸成分,五大优势原材料黄金配比,采用超临界萃取技术,精制而成,高倍浓缩男士营养品,经专业SGS检测机构检测,是放心可靠的男性健康产品。吃后不上火,按周期服用感觉更好,携带、服用方便、吸收快。自上市以来深受广大男性朋友的信赖。

7天服一次,早晨饭前温开水或牛奶送服,一盒可以服用一个月,三盒为一个服用周期,来电可享受体验“买二送一(同品同规格)”优惠套餐。

郑重承诺:本品不含任何非法添加成分,如有检测到,以售价10倍赔偿您!

咨询电话:0574-66864408 免费送货有惊喜,货到付款  
地址:海曙区信谊药房(解放南路55号)

## 小古方,解决便秘大问题

便秘的人,脸色,口气,都不好。是因为,粪便在肠道中产生的毒素反复被吸收到血液中所致。便秘的人心情有时也不好,光吃不排啥人能受得了,有的好多天才排便,肚子胀得喘气都费劲,看见美食都不敢多吃。所以很多便秘患者闷闷不乐,快乐不起来。

这里告诉你一招,这个方子分别由植物的茎叶,果仁,再加上三参九种药源植物精制而成(芦荟叶,郁李仁,莱菔子,火麻仁,厚朴,枸杞子,三参:西洋参,玄参,苦参),大组方。芦荟解毒,郁李仁,莱菔子润肠,西洋参滋阴补气血,增加肠动力,野果枸杞补肾生津,润肠通便。润肠,清热,解毒,补气,补血,补肾多种功效相结合。大方子。便秘久了需要多方面调理,通补相结合,多种功效改善胃肠道功能,这样效果才好。所以这招儿适合老便秘患者。

本品名叫金舒通是以芦荟,火麻仁,枸杞子,郁李仁,莱菔子,西洋参,玄参,苦参,厚朴为主要原料制成的保健食品,经功能试验证明,本品具有改善胃肠道功能(润肠通便)的保健功能。

温馨提示:通便快,通便后,每天2-1粒,或两天一粒,乃至停用。不含泻药,不腹痛,不拉肚子,大便清爽形状好,老客户10月25日前可用10个正品包装换取一盒。咨询电话:0574-82850016,免费送货。买5盒送2盒,买10盒送5盒,买15盒送10盒,买20盒送20盒。 不适合人群:少年儿童,本产品不能代替药品。

地址:解放南路55号信谊药房(外运大厦南100米)、江北区香山堂百姓健康药房(人民路与新马路红绿灯东150米)、鄞州高东东路泰安苑门口东50米一源药房、北仑新大路432号新城药房、柴桥新桥南路159号新城大药房、慈溪人民医院北门利民药房、象山丹城天安路21号益民大药房、宁海气象北路10号华泰中西药房、奉化老电影院对面广平大药房、镇海大西门口西门菜场门口永心药店、邱隘镇中路136号中西大药房、观海卫市场路80号兴玲大药房、镇海骆驼康旺大药房(慈海南路310号骆驼桥旁)、洪塘新卫生院对面益沐堂、五乡农贸市场西康旺大药房、溪口经堂南路30号平安百姓药房。